## **Martine Truong Tan Trung**



Pays: France

Langue : Français
Sexe : Féminin

Note: Formatrice en analyse fonctionnelle du corps dans le mouvement

dansé et en pédagogie de l'éveil-initiation. - Coordinatrice des études et responsable de la formation continue à l'isdaT, Institut supérieur

des arts-spectacle vivant de Toulouse (en 2018)

Autres formes du nom : Martine Truong Tan Trung

Martine Truong Tan Trung

ISNI: ISNI 0000 0004 7241 5651 (Informations sur l'ISNI)

## Martine Truong Tan Trung: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (1)**

Temps, rythme & mouvement, des outils pour la transmission en danse et en musique (2018)





## Thèmes en relation avec Martine Truong Tan Trung (2 ressources dans data.bnf.fr)

Éducation (1)				
Danse Étude et enseignement	<b>6</b> ♥			
Arts du spectacle (1)				
Danse Étude et enseignement	<b>6</b> 8			
Personnes ou collectivités en relation avec "Martine Truong Tan Trung" (2 ressources dans data.bnf.fr)				
Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (2)				
Romain Panassié	<b>1</b> 00	Sophie Rousseau	9€	
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)				
À la BnF (1)				
Notice correspondante dans Catalogue général				

Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	